

Casino Richthofen e.V. Der Vorstand

Liebe Mitglieder!

Auch Anfang 2022 hat uns die Corona Pandemie fest im Griff. Wir unterliegen weiterhin umfangreichen Einschränkungen und Herausforderungen. Mit weitreichenderen Lockerungen können wir wahrscheinlich Richtung Sommer rechnen, dann planen Wir als Geschwader die Durchführung des traditionsreichen Richthofentreffen, sowie ein Hallenfest.

Im Vorstand haben wir uns natürlich auch wieder mit der Durchführung der anstehenden Jahreshauptversammlung 2022 auseinandergesetzt. Unter den momentanen, noch anhaltenden Bedingungen (Gruppen max 10 Personen), dürfen wir unsere Jahreshauptversammlung nicht wie gewohnt im 1. Quartal durchführen. Deshalb werden wir die JHV in den Sommer verschieben. Ein genauer Termin wird noch bekannt gegeben.

Als Dankeschön, dass Sie uns weiterhin treu geblieben sind, möchten wir uns mit einem Gutschein in Höhe von symbolischen 17,71€ pro Mitglied bei Ihnen bedanken. Sie sind herzlich eingeladen uns im Casino zu besuchen und unsere vielfältigen Wochenangebote zu nutzen.

Liebe Mitglieder unser Verein Casino Richthofen e.v. lebt für, von und mit seinen Mitgliedern. Deshalb benötigen wir Ihre Unterstützung im Vorstand. Wer Interesse hat im Team Casino Richthofen aktiv mitzugestalten ist bei uns herzlich willkommen.

Das Team Casino Richthofen freut sich auf seine Mitglieder und Gäste!

Bleiben Sie Gesund.

Der Vorstand Casino Richthofen e.V.



Um eine unnötige finanzielle Belastung des Mitgliederkontos zu vermeiden haben wir uns gegen einen postalischen Versand von Gutscheinen entschieden. Die 17,71€ sind einmalig nach Vorlage des Mitgliedsausweises bei uns im Casino einzulösen. Der Gutschein wird mit Ablauf des 31.08.2022 seine Gültigkeit verlieren.